



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 26 января 2013 года, N 18 (5662)

Суббота

УЧАСТНИКАМ РЕСПУБЛИКАНСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ЖЕНЩИН УЗБЕКИСТАНА

Дорогие сестры, уважаемые женщины!

Прежде всего хочу выразить вам, участникам Республиканской конференции женщин Узбекистана, и в вашем лице — всем женщинам страны свое глубокое уважение и пожелать больших успехов в работе форума.

Созданный двадцать один год назад Комитет женщин Узбекистана вместе со своими подразделениями и структурами на местах за прошедший короткий период достиг высоких рубежей в реализации очень важных и ответственных задач. Многогранная деятельность этой организации по защите интересов, прав и свобод женщин страны, повышению их роли и статуса в обществе, вклад в решение актуальных вопросов, находящихся в центре внимания мирового женского движения, способствовали, особенно в последние годы, росту ее авторитета на международной арене.

Сегодня с глубоким удовлетворением и благодарностью считаю необходимым еще раз отметить ни с чем не сравнимый вклад наших женщин, как и всего нашего народа, в получившие признание мирового сообщества достижения Узбекистана на пути реализации стоящих перед страной приоритетных задач — таких, как демократическое обновление общества и реформирование экономики, повышение уровня и качества жизни населения, развитие образования и здравоохранения, науки и культуры. Действительно, женщины своим трудолюбием, мудростью, терпением и твердой верой в завтрашний день преодолевают все трудности и испытания, служат примером для других.

В этой связи будет уместно обратиться внимание на одну важную мысль, которая отражает присущие нашему народу ценности и взгляды.

Сколько бы мы ни преклонялись перед женщиной и ни возвеличили ее как символ красоты, добра и любви в каждой семье, хранительницу мира и спокойствия в наших домах, одним словом, как основу семьи и общества — все равно мы всегда чувствуем себя в неоплатном долгу перед ней.

Хотелось бы, чтобы прославление этих уникальных, неповторимых качеств, свойственных нашим матерям и сестрам, повышение значения и влияния женщин в повседневной жизни, укрепление института семьи и в результате дальнейшее благоустойство нашей жизни, наполнение ее еще более глубоким смыслом

и содержанием — все эти актуальные задачи постоянно находились в центре внимания Комитета женщин.

Не будет лишним повторить: все мы должны глубоко осознавать, что укрепление семьи, в частности молодых семей, создание для них необходимых условий, решение их проблем, оказание соответствующей помощи и поддержки также являются неотъемлемой частью этой благодарной работы.

Сегодня сама жизнь требует дальнейшего повышения эффективности деятельности женских организаций в решении таких первоочередных вопросов, как защита материнства и детства, формирование здорового и гармоничного развития поколения, являющегося заветной мечтой всех родителей.

Еще больше внимания всем нам следует обратить на создание благоприятных условий нашим уважаемым женщинам для реализации их знаний и профессиональных навыков, потенциала и таланта, обеспечение женщин и девушек работой, особенно в сельской местности, развитие семейного бизнеса и предпринимательства, надомного труда.

В настоящее время, когда все более сложной становится обстановка в мире и регионе, усиливаются противостоятости и конфликты, мы хорошо понимаем, насколько важное значение имеют проведение активной работы в семьях, махаллах, ограждение молодого поколения от различных вредных течений и влияний, укрепление благородных качеств нашего народа. В этом плане воспитание детей, особенно девочек, на основе здорового образа жизни, содействие им в овладении современными знаниями и профессиями, обретении достойного места в жизни, сочетание национальных традиций и обычаев с требованиями времени являются важнейшими задачами Комитета женщин, его представителей и активистов на местах, консультантов по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания.

Уверен, что на сегодняшней конференции вы, критически оценивая проводимую во всех этих направлениях работу, примете практические решения для того, чтобы поднять на новый, еще более высокий уровень деятельность женских организаций страны.

Желаю всем вам здоровья, сил и энергии, новых успехов в работе.
Ислам КАРИМОВ,
Президент Республики Узбекистан

Достоинный вклад в процветание Родины

Благодаря всесторонней поддержке, женщины Узбекистана принимают активное участие в созидательной работе, осуществляемой в нашей стране

Вчера в столице состоялась отчетно-выборная конференция Комитета женщин Республики Узбекистан. Ей предшествовали отчеты и выборы во всех регионах страны, на которых активисты женских организаций подвели итог многогранной работы за период 2006—2012 годов. Глубокий анализ выполнения задач по социальной и профессиональной защите женщин, охране репродуктивного здоровья, демографии и защите окружающей среды, занятости, развитию предпринимательства среди женщин, интеграции женского движения в международное сообщество, оценка деятельности стали основой нынешних отчетов и выборов. В республиканской конференции приняли участие делегации со всех регионов страны, члены Сената и депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, представители министерств и ведомств, общественных организаций, СМИ.

КОНФЕРЕНЦИИ

С первых дней независимости в Узбекистане была поставлена задача по повышению роли женщины во всех сферах жизни общества, созданию условий для ее самореализации и раскрытия потенциала, что является одной из важных предпосылок для достижения социальных, экономических, политических и культурных целей. За двадцать один год в ходе реализации программных мер Узбекистан достиг высоких результатов в обеспечении защиты прав женщин.

Важным стимулом в повышении эффективности работы Комитета женщин по защите прав женщин, обеспечению их полноценного участия в общественно-



политической, социально-экономической, культурной жизни страны стал Указ Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по поддержке деятельности Комитета женщин Узбекистана», принятый в 2004 году. В этом документе в числе важнейших задач определены разработка и осуществление практических мер по реализации общенациональной политики в сфере социально-правовой поддержки женщин, защиты материнства и детства, профессионального, физического, духовного и интеллектуального роста женщин, по повышению их социальной и общественно-политической активности, активному

участию в государственном строительстве, выработка и реализация комплексных мер по охране здоровья женщин, формированию здоровой семьи, содействию развитию женского и семейного спорта, пропаганде здорового образа жизни. В их числе также подготовка и реализация программ, направленных на решение вопросов занятости женщин, улучшение условий труда и учебы, особенно в сельской местности, вовлечение их в предпринимательскую деятельность, организация эффективной работы в семье, махаллах, трудовых коллективах, учебных заведениях по разьяснению и соблюдению национально-

религиозных традиций, реализация и защита конституционных прав женщин. Сегодня опыт нашей страны по формированию эффективных систем охраны материнства и детства, развития образования, обеспечения занятости высоко оценивается во всем мире.

Приветствие Президента Ислама Каримова участникам Республиканской конференции зачитал Государственный советник Президента Республики Узбекистан Х. Султанов.

Как отмечается в приветствии, в нашей стране принимаются последовательные меры по повышению статуса женщин в обществе, всесторонней

реализации их интеллектуального и делового потенциала, поддержке женского предпринимательства, охране материнства и детства. В центре внимания также вопросы повышения общественно-политической активности наших женщин, их правовой, медицинской культуры, обеспечение профессионального, физического, духовного роста.

На конференции были рассмотрены итоги деятельности Комитета женщин за отчетный период, стоящие перед организацией задачи на предстоящий период.

(Окончание на 2-й стр.)

Высокие результаты огромного внимания и заботы

В Ташкенте 25 января состоялась Республиканская конференция женщин Узбекистана. Корреспонденты Национального информационного агентства Узбекистана — Уза побеседовали с некоторыми из ее участников.

СЛОВО — УЧАСТНИКАМ КОНФЕРЕНЦИИ

Энахон СИДДИКОВА, руководитель Ферганского областного отдела Союза писателей Узбекистана:

— Мы с большим волнением и вниманием слушали приветствие Президента нашей страны Ислама Каримова к участникам конференции. В нем особо отмечено, что наши женщины, как и весь наш народ, вносят огромный вклад в получившие признание мирового сообщества дости-

жения Узбекистана. Это очень обрадовало нас, придало нам еще больше сил и энергии.

Выдвинутые в приветствии мнения и определенные задачи возлагают и на нас, деятелей литературы, большую ответственность. Создать в произведениях образ современной узбекской женщины, рассказать о ее достижениях, внутренних переживаниях и размышлениях, содей-

ствовать ей в повышении знаний и профессионализма, реализации потенциала и таланта являются нашими священными задачами.

Мафтуна НОРМАТОВА, лауреат Государственной премии имени Зульфии, студентка Национального университета Узбекистана имени Мирзо Улугбека:

— Как бы не назывался каждый новый год в нашей стране, какие бы

программы не принимались, при этом обязательно уделяется особое внимание созданию благоприятных социальных и жизненных условий для женщин. В результате этой постоянной заботы сегодня в наших семьях, особенно в сельских домах, все больше появляется современной бытовой техники, облегчающей домашние заботы женщин. Предложение о создании по инициативе Президента нашей страны во всех районах современных салонов красоты будет способствовать укреплению здоровья, повышению духовности и качества жизни наших женщин.

Наша страна все более благоустраивается и процветает. Возводятся новые образовательные, медицинские учреждения, центры духовности и просвещения, современные комплексы по сервисному обслуживанию населения, строятся новые дома. Обсужденные на конференции вопросы призывают нас, молодежь, глубже понимать суть и значимость этих преобразований, вносить активный вклад в дальнейшее приумножение таких ценностей, как спокойствие и благополучие жизни, мир и благосостояние народа.

(Окончание на 2-й стр.)

Развитие экономики Узбекистана обсудили в Австрии

В городе Линц — административном центре федеральной земли Верхняя Австрия — состоялся брифинг, организованный дипломатической миссией Узбекистана в Вене. Мероприятие было посвящено социально-экономическому развитию нашей страны и поставленным задачам в рамках объявленного в республике Года благополучия и процветания. В нем приняли участие представители администрации и общественности данной федеральной земли, а также средств массовой информации.

Собравшиеся были ознакомлены с современной жизнью Узбекистана, приоритетными направлениями государственной политики в сфере экономики,

а также благоприятными условиями для зарубежных инвесторов, созданными в СИЭЗ «Навои» и СИЗ «Ангрен». Особый интерес вызвала информация



об «узбекской модели» развития, позволившей превратить страну в одно из немногих динамично развивающихся государств, которым удалось избежать негативных последствий глобального финансово-экономического кризиса.

(Окончание на 2-й стр.)

УНИВЕРСИАДА-2013

Весной нынешнего года в древней Бухаре пройдет большое спортивное событие в жизни страны — очередная Универсиада. Жители древнего и вечно юного города живут в предвкушении спортивного праздника, полным ходом идет широкомасштабная подготовка к стартам студенческих игр.

В ожидании спортивного праздника

Глава нашего государства неоднократно подчеркивал, что среди многих факторов, определяющих силу и мощь государства, одним из главных является воспитание физического здоровья и гармонично развитого поколения. В достижении этой цели

большое значение имеют проводимые в нашей стране по инициативе Президента уникальные трехступенчатые спортивные игры «Умид нихоллари» — «Баркамол авлод» — Универсиада.

(Окончание на 4-й стр.)

Короткой строкой

Новое СП

«Kashmir Tekstil» с уставным фондом 450 тысяч долларов начало действовать в Джизаке. Предприятие рассчитано на ежедневный выпуск более 3,5 тонны акриловой нити. В настоящее время здесь трудится около 60 человек из числа местной молодежи. По словам заместителя директора СП Хаёта Отакулова, уже заключены договоры на поставку готовой продукции с действующими в Узбекистане предприятиями ООО «Евро-Азия-Карпет», «Навоизот» и другими.

Металлические трубы

высокой прочности начали выпускать в обществе с ограниченной ответственностью «Нам-металлстандарт» в Намангане. Реализация инвестиционного проекта стоимостью 700 миллионов сумов дает возможность ежегодно производить до 15 тысяч тонн востребованной продукции. За короткий срок коллектив поставил потребителям металлопроката на три миллиарда сумов.

Воплощено в жизнь

все задуманное в фермерском хозяйстве «Искандар Исроил» Джаркурганского района Сурхандаринской области. Здесь в минувшем году реализовано сразу несколько проектов. На базе хозяйства построена птицеводческая ферма, организовано пчеловодство, сооружено три искусственных водоема для разведения рыбы. Расширение спектра деятельности способствовало созданию десятка рабочих мест.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

ПРИГЛАШЕНИЕ ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСНЫХ ТОРГАХ

Инвестиционной программы строительства жилья для комплексного развития села

№ 2013 – 01. Выпущено 26 января 2013 года.

Срок подачи тендерных предложений — до 12.00 20 февраля 2013 года.

1. Для Республики Узбекистан предоставлен мультитраншевый механизм финансирования и заем на финансовое посредничество за счет обычных капитальных средств Азиатского банка развития (АБР) на финансирование расходов по Программе строительства жилья для комплексного развития села (ПСЖКРС).

2. Для участия в конкурсных торгах принимаются запечатанные пакеты по нижеуказанному лотам от правомочных оферентов тендера. Только правомочные участники тендера, зарегистрированные в государственных органах и отвечающие ключевым требованиям оценки и критериям квалификации в соответствии с разделом 3 тендерной документации, могут быть допущены к тендерным торгам.

3. Для получения дальнейшей информации и ознакомления с тендерной документацией участникам торгов следует связаться с организаторами конкурсных торгов — с соответствующим территориальным консалтинговым центром по ценообразованию и конкурсным формам:

Table with 3 columns: Karakalpakskiy filial, Syrdaryinskiy filial, Xorazmskiy filial. Includes addresses and contact info for each.

4. В целях приобретения тендерных документов на русском языке правомочные участники торгов должны направить письмо организаторам конкурсных торгов на вышеуказанный адрес и приложить платежку из банка о невозмещаемой оплате в сумме 65 000 сумов.

5. Невозмещаемую сумму оплаты за один пакет документов следует внести на банковский счет организатора конкурсных торгов — соответствующему территориальному консалтинговому центру по конкурсным торгам и ценообразованию. Ниже представлены реквизиты их банковских счетов:

Table with 3 columns: Банковский счет Каракалпакского филиала, Банковский счет Сырдарьинского филиала, Банковский счет Хорезмского филиала. Includes bank names and account details.

6. Форматы для документов, требуемых для подачи конкурсного предложения, определены в Разделе 1 Инструкции для участников торгов (ИУТ), которые входят в состав тендерной документации.

7. Техническое конкурсное предложение должно содержать документы, перечисленные в ИУТ 11.2:

- Письмо — техническое предложение в соответствии с ИУТ 12 и 16;
• Декларацию об обеспечении тендерного предложения в соответствии с ИУТ 19;
• Доверенность, уполномочивающую подписывать конкурсное предложение, в соответствии с ИУТ 20.2;
• Документальное подтверждение квалификации участника торгов для выполнения контракта в соответствии с ИУТ 17;
• Техническое предложение в соответствии с ИУТ 16;
• Другие документы в соответствии с Информационной таблицей торгов.

8. Ценовое конкурсное предложение должно содержать документы, перечисленные в ИУТ 11.3:

- а) Письмо — ценовое предложение в соответствии с ИУТ 12 и 14;
б) Ресурсные сметы и заполненные таблицы цен в соответствии с Информационной таблицей торгов, а также ИУТ 11.3 и 14;
в) Другие документы, указанные в Информационной таблице торгов.

9. В дополнение к оригиналу конкурсного предложения нужно представить две копии конкурсного предложения, вложенные и запечатанные в отдельных конвертах, четко маркированные — «Копия», которые должны быть в точности такими же, как и оригинал.

Участник торгов также должен представить техническое предложение, включая электронную копию, в одном конверте, с отметкой «Техническое предложение». Ценовое предложение, включая электронную копию, должно быть предоставлено в другом конверте, с отметкой «Ценовое предложение».

Для технического и ценового предложения отдельно участник торгов должен представить электронную копию оригинала технического предложения, включая электронную копию формы участника ПСЖКРС — Часть 1, включенную в пакет тендерных документов.

участника ПСЖКРС — Часть 2 и ресурсную смету входящих в пакет тендерных документов. Все электронные копии должны быть представлены на отдельных CD-дисках или флеш-носителях информации, находящихся в рабочем состоянии и безопасных от вирусов.

10. Оферты принимаются Территориальным консалтинговым центром по ценообразованию и конкурсным торгам, начиная со дня объявления о проведении конкурсных торгов в рабочее время (с 10.00 до 17.00 с понедельника по пятницу) по адресу, указанному в пункте 3.

11. Если последний срок подачи оферты попадает на национальный праздник, то последний срок подачи заявки продлевается на следующий рабочий день.

12. Вскрытие оферт состоится ровно в 12:00 в последний день подачи заявок 20 февраля 2013 года в присутствии представителей участников торгов.

Table with 3 columns: Совет Министров Республики Каракалпакстан, Хокимият Сырдарьинской области, Хокимият Хорезмской области. Includes addresses and contact info.

13. Открытые форумы для заинтересованных подрядчиков будут проводиться в соответствующих региональных хокимиятах согласно дате и адресу, указанным ниже:

Table with 3 columns: Открытые форумы 4 февраля 2013 года, Открытые форумы 4 февраля 2013 года, Открытые форумы 5 февраля 2013 года. Includes locations and addresses.

Main table listing lots (№ лота) with columns for region, district, massif, center, distance, number of houses, and lot numbers. Includes a 'ВСЕГО:' summary row.

Main table listing lots (№ лота) with columns for region, district, massif, center, distance, number of houses, and lot numbers. Includes a 'ВСЕГО:' summary row.

